

Greek**Γνωστοποιήσεις δικτυακού τόπου για το Global Real Return Fund****Ημερομηνία: 1 Ιανουαρίου 2023**

Η παρούσα γνωστοποίηση πραγματοποιείται από την PIMCO Global Advisors (Ireland) Limited σε σχέση με το Global Real Return Fund (το «**Αμοιβαίο Κεφάλαιο**»), ένα επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο της PIMCO Funds: Global Investors Series plc δυνάμει του άρθρου 10 του κανονισμού (ΕΕ) 2019/2088 («**SFDR**») περί γνωστοποιήσεων αειφορίας στον τομέα των χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών.

Όπως περιγράφεται στο παράρτημα του αμοιβαίου κεφαλαίου, το αμοιβαίο κεφάλαιο προωθεί περιβαλλοντικά χαρακτηριστικά, αλλά δεν έχει ως στόχο τη βιώσιμη επένδυση, δηλαδή ταξινομείται ως αμοιβαίο κεφάλαιο του άρθρου 8 του SFDR. Προωθεί τέτοια περιβαλλοντικά χαρακτηριστικά μέσω της ενεργού συνεργασίας με εκδότες για ουσιαστικά θέματα που σχετίζονται με κλίμα και τη βιοποικιλότητα, καθώς και με την εφαρμογή μιας λίστας αποκλεισμού που εξαιρεί τομείς που θεωρούνται επιβλαβείς για το περιβάλλον. Δεν έχει ορίσει δείκτη αναφοράς για τους σκοπούς της ικανοποίησης των περιβαλλοντικών χαρακτηριστικών.

Όπως περιγράφεται περαιτέρω στο παράρτημα του αμοιβαίου κεφαλαίου, το αμοιβαίο κεφάλαιο προωθεί περιβαλλοντικά χαρακτηριστικά μέσω μιας διαδικασίας ελέγχου αποκλεισμού και αποκλείει κάθε άμεση επένδυση σε τομείς που ο Σύμβουλος Επενδύσεων θεωρεί επιβλαβείς για το περιβάλλον, συμπεριλαμβανομένου του άνθρακα και του μη συμβατικού πετρελαίου (όπως το πετρέλαιο στην Αρκτική και η πετρελαιοφόρος άμμος). Ανεξάρτητα από αυτό, ορισμένοι ΠΚΔ τίτλοι σταθερού εισοδήματος (όπως περιγράφεται περαιτέρω στην ενότητα του ενημερωτικού δελτίου με τίτλο «**ΠΚΔ τίτλοι σταθερού εισοδήματος**») από εξαιρούμενους τομείς, μπορεί να επιτρέπονται, εάν ο Σύμβουλος Επενδύσεων καθορίζει ότι αυτές οι επενδύσεις εναρμονίζονται με την προώθηση των περιβαλλοντικών χαρακτηριστικών του αμοιβαίου κεφαλαίου. Επιπλέον, οι εταιρείες στις οποίες επενδύει το αμοιβαίο κεφάλαιο ακολουθούν ορθές πρακτικές διακυβέρνησης, όπως καθορίζονται από τον Σύμβουλο Επενδύσεων.

Όπως ορίζεται στο παράρτημα του αμοιβαίου κεφαλαίου, η στρατηγική αποκλεισμού του και η διαδικασία ελέγχου αποκλεισμού του αμοιβαίου κεφαλαίου ισχύει για το 100% των άμεσων επενδύσεών του. Η πολιτική αποκλεισμού του αμοιβαίου κεφαλαίου παρακολουθείται από τον Σύμβουλο Επενδύσεων σε προσυναλλακτική βάση και σε συνεχή βάση στη συνέχεια.

Τα δεδομένα που απαιτούνται για τα δεσμευτικά κριτήρια της επενδυτικής στρατηγικής του αμοιβαίου κεφαλαίου προέρχονται συνήθως από τον Σύμβουλο Επενδύσεων με διάφορους τρόπους, όπως από τρίτους προμηθευτές δεδομένων ή/και δημιουργούνται μέσω ιδιόκτητης ανάλυσης που διενεργείται από τον Σύμβουλο Επενδύσεων ή/και λαμβάνονται απευθείας από τον υποκείμενο εκδότη. Ανάλογα με την περίπτωση, θα διεξαχθεί έλεγχος δέουσας επιμέλειας σε αυτές τις πηγές δεδομένων που χρησιμοποιούνται από τον Σύμβουλο Επενδύσεων. Το αμοιβαίο κεφάλαιο ενδέχεται να χρειαστεί να χρησιμοποιεί κατά καιρούς πληρεξούσιους ή εκτιμήσεις ως αποτέλεσμα προκλήσεων που αφορούν τα δεδομένα (διαθεσιμότητα και αξιοπιστία δεδομένων). Για παράδειγμα, η διαθεσιμότητα των δεδομένων που σχετίζονται με τη βιωσιμότητα μπορεί σε ορισμένες περιπτώσεις να είναι περιορισμένη, λόγω έλλειψης εταιρικής γνωστοποίησης από τους εκδότες ή σε περιπτώσεις όπου τέτοιου είδους δεδομένα ενδέχεται να μην είναι τυποποιημένα ή να μην επαληθεύονται όταν παρέχονται από έναν εκδότη. Τέτοιες προκλήσεις που αφορούν τα δεδομένα ενδέχεται να οδηγήσουν σε δυσκολία στην αναφορά επαρκώς ακριβών αριθμών ή να επηρεάσουν το ποσοστό των εκτιμώμενων ή κατά προσέγγιση δεδομένων που χρησιμοποιούνται από τον Σύμβουλο Επενδύσεων. Ο Σύμβουλος Επενδύσεων επιδιώκει να διασφαλίσει ότι τυχόν τέτοιες προκλήσεις που αφορούν τα δεδομένα δεν εμποδίζουν την προώθηση των περιβαλλοντικών ή κοινωνικών χαρακτηριστικών από το αμοιβαίο κεφάλαιο.

Όπως περιγράφεται στο παράρτημα του αμοιβαίου κεφαλαίου, ο Σύμβουλος Επενδύσεων δύναται να συνεργάζεται με εταιρείες για να ενθαρρύνει την εναρμόνισή τους με τη Συμφωνία του Παρισιού ή/και την υιοθέτηση στόχων που βασίζονται στην επιστήμη για τη μείωση των εκπομπών άνθρακα.